

BEMUTATÓ NAP A FELSŐ-CSALLÓKÖZBEN

Szigetköz - Mosoni-sík LEADER Egyesület illeszkedve stratégiájának irányvonalaihoz **szakmai tanulmányutat** szervez a térség iskolái számára a Felső - Csallóközbe.

Ideje: **2015. szeptember 26. (szombat)**

Településeinkről **tanítók, tanárok** jelentkezését várjuk!

Az egész napos program során a pedagógusok olyan úti célokat fedezhetnek fel, ahova az elkövetkező években lehetséges osztálykirándulásokat szervezhetnek.

A bemutató út keretei között megtekintjük Somorja városát és foglalkozási lehetőségeket annak környékén - aranymosás, kincskeresés, földvárlátogatás, vízimalom, kerékpár- és kenutúra.

Részvétel díja: ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött.

Amennyiben a szakmai tanulmányút felkeltette érdeklődését, kérjük az Egyesület alábbi valamely elérhetőségén jelentkezzen:

Susovits Vera: 06 20 801 3232, leadervera@kimle.hu

Tóth Zsuzsanna: 06 20 411 70 80, leaderzsuzsa@kimle.hu

A program a Miniszterelnökség Agrár - Vidékfejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság támogatásával valósulhat meg.



[Ide írhat]



Szigetköz – Mosoni-sík LEADER Egyesület Munkaszervezete

✉ 9181 Kimle, Fő u. 114., Vízpart u. 6.

☎ +36 96/228-667, 06 20 801 3232

leadervera@kimle.hu leaderanita@kimle.hu leaderzsuzsa@kimle.hu

honlap: www.szms.hu

adószámunk: 18987148-1-08

Bank: Duna Takarékszövetkezet 58600269-11157553

Bírósági végzés száma (kelte): Pk.T.60.033/2008, 62127

RÉSZLETES EMLÉKEZTETŐ

az SZMSLE által szervezett nemzetközi tanulmányútról a Felső-Csallóközbe

<u>Résztvevői:</u>	mellékelt jelenléti ív szerint
<u>Résztvevő a Szigetköz- Mosoni-sík LEADER Egyesület részéről:</u>	Susovits Vera, Tóth Zsuzsanna, Schallyné Varga Krisztina
<u>Időpont:</u>	2015. szeptember 26.
<u>Helyszín:</u>	Felső-Csallóköz (Szlovákia)

Szakmai tanulmányút a Felső – Csallóközben

A Szigetköz – Mosoni-sík LEADER Egyesület 2014-2020-as uniós költségvetési időszak stratégiai irányvonalaiban szerepel a térségi identitás erősítése és a turisztika. A tanulmányút alapot adhat a nemzetközi együttműködések elmélyítésére. Kialakul egy olyan együttműködés a két térség között, ami alapot adhat későbbi közös fejlesztésekre. A Szigetköz - Mosoni-sík LEADER Egyesület egyik célja az volt ezzel a kirándulással, hogy bemutassa a pedagógusoknak, hogy a Határtalanul! programban nem csak Erdély lehet cél a gyerekeknek, hanem sokkal közelebb is van olyan magyarok lakta terület, ahová érdemes elmenni. A másik cél, amiért ezt a kirándulást szerveztük, hogy végig nézzük azokat a településeket, amelyek szerepelni fognak a térségi tananyagban.

A kirándulás első részében Somorja város nevezetességeivel ismerkedhettek meg a résztvevők.

Először megnéztük a Fórum Intézet és Városi Könyvtár termeit (1 nagy és 2 kisterem) melyeket rossz idő esetén használnak. Itt különböző programokat állítanak össze a gyerekeknek, pl. tápláléklánc bemutatók, tengeralttjáró.

A Városi Könyvtárban szintén lehetőség van gyerekprogramok szervezésére.

[Ide írhat]

Ezután átsétáltunk a Honismereti házba, ahol megtekintettük az állandó kiállítást. Hagyományos mesterségi bemutatószobák – suszter, aranymosás – régi somorjai céhek bemutatásával. A mai gyerekeknek nem kis kihívás felismerni ezeket a régi eszközöket. Az udvaron aztán megtekintettük az aranymosó bemutatót, majd mindenki kipróbálhatta az aranymosás rejtjelmeit. Tagadhatatlanul ez volt az egyik legizgalmasabb és legérdekesebb része a kirándulásnak. A pedagógusok közül mindenki kiérdemelte az aranymosó oklevelet. Lehetőség van a kertben található kemencében való sütésre.

A következő megálló Somorja 13. századi román-gótikus református temploma volt, melynek falait középkori freskók díszítik. Majd átsétáltunk a zsinagóghoz, melyben jelenleg galéria található.

Majd buszra szálltunk és átmentünk Somorja Csölösztő városrészébe. Itt megtekintettük a csónakházat és a Duna-partot. Ebben a csónakházban van lehetőség elszállásolni a gyerekeket. Lehetőség van kenuzásra a csatornán, illetve bicikli túrára is van lehetőség, bicikli van a szálláson. A Lagúna partján állatsimogató várja a gyerekeket. Ezen a részen szoktak a gyerekekkel a hódok nyomai után kutatni. Ismét buszra szálltunk és megtekintettük az Elements Resortot ahol a világ legnagyobb lovas szobra található illetve aquapark és lóversenypályák.

Elindultunk Tonkházára ahol a Trófea Étteremben ebédeltünk. Útközben megnéztük a kincskereső útvonalat – Somorja, Béke, Vajka, Patonyrét települések érintésével.

Ebéd után Felső-csallóközi busztúra következett.

Illésháza az Eszterházyak kiinduló helye volt. Ezután a jókai vízimalmot tekintettük meg. Itt is van lehetőség a kenuzásra a Kis-Dunán.

Jányoki földvár helyének jelzése (török elleni Duna menti földvárrendszer, utolsó megmaradt darabja), ami a Kis-Duna partján van – két kelta-római-avar sírhely megmutatása – lehetőség a várban számháborúra és történelmi kincskereső a síroknál.

Kastélyok megtekintése az út során – Béke, Tonkháza, Gomba, ahol Kempelen Farkas sírja is található.

Pomlé parkerdő bemutatása Somorján - környezetismereti programok bemutatása: fafelismerő játék, én fám játék – szembekötősdí, Pomlé színeinek keresése – növénygyűjtés, párducos játék – bújócska, állatháború – számok helyet állatok képeit rakják a gyerekek a homlokukra. A színpad mögötti fedett részen lehetőség van étkezésre és rossz idő esetén az itt lévő helyiségeket is lehet használni.

Alapiskolák a régióban:

Korvin Mátyás Alapiskola Somorja – 1-9. évfolyam

Tejfalusi Alapiskola – 1-5. évfolyam

Békei Alapiskola – 1-4. évfolyam

Csenkei Alapiskola – 1-4. évfolyam

Illésházy István Alapiskola Illésháza – 1-9. évfolyam

Nagymagyari Alapiskola – 1-9. évfolyam

Csallóközcsütörtöki Alapiskola – 1-9. évfolyam

[Ide írhat]

A gyerekek nyári táboroztatásánál a következő árakkal lehet számolni:

Lehetőség 30 bicikli és kenuk bérlésére.

Szállásdíj – 5 EUR

Reggeli – 1-2 EUR

Ebéd – 3 EUR

Vacsora – 2-3 EUR – lehetőség van tábortüzes sütésre – és katlanos vagy bográcsos főzésre.

Programok díjai – 1 eurótól 5 euróig – függ a program helyszínének távolságától és az eszközök igénybevételeitől.

A napi árakkal próbálnak 15 EUR/fő alatt maradni.

Az emlékeztetőt készítette:

Schallyné Varga Krisztina

Schallyné Varga Krisztina

Kimle, 2015.09.30.



[Ide írhat]



[Ide írhat]